
 
 

 

Kritéria hodnocení – profilová část 
 
Název zkoušky/forma: Praktická zkouška z odborných předmětů – praktická zkouška 
Obor vzdělání:  41-41-M/01 Agropodnikání 
Forma studia:  denní 
Třída:   AGE 4. 
Školní rok:  2025/2026 
 
Hodnocení praktické zkoušky z odborných předmětů se provádí dle klasifikační stupnice. 
 
Jednotlivá témata jsou hodnocena dle úrovně osvojených dovedností a vědomostí, použití 
odborné terminologie, schopnosti vykonávat požadovanou činnost včetně dodržování BOZP. 
Dále je předložen Deník Praxe.  
 
Stupeň 1 - Výborný 
Kvalita plnění zadání plně odpovídá požadavkům. Žák využívá teoretické znalosti a praktické 
dovednosti s jistotou, jeho práce je účelně organizována, zcela samostatná bez pomoci a chyb. 
Žák používá odbornou terminologii, je zručný, pohotový a aktivně reaguje na kladené otázky. 
BOZP je plněno bezchybně a důsledně dodržováno. Žák se orientuje ve svých zápisech z praxí, 
které jsou kompletní a v úhledné grafické úpravě. 
 
Stupeň 2 - Chvalitebný 
Kvalita plnění zadání odpovídá požadavkům. Žák využívá teoretické znalosti a praktické 
dovednosti s menší jistotou. Jeho práce je samostatná, vykazuje menší chyby, které je schopen 
po upozornění sám odstranit. Žák je aktivní, používá odbornou terminologii s drobnými 
nepřesnostmi, na otázky reaguje s menším zaváháním. BOZP je dodržováno bez podstatných 
porušení. Žák se orientuje ve svých zápisech z praxí, které jsou kompletní a s drobnými 
grafickými chybami. 

Stupeň 3 - Dobrý 
Kvalita plnění zadání vykazuje menší závady. Žák využívá teoretické znalosti a praktické 
dovednosti na pokyn, jeho práce vykazuje jistou nesamostatnost, vykazuje chyby, které není 
schopen po upozornění sám odstranit. Žák má v odborné terminologii nedostatky, na otázky 
reaguje s pomocí. Práce je pomalá. BOZP je dodržováno s chybami. Žák se obtížněji orientuje 
ve svých zápisech z praxí, které nejsou kompletní a s drobnými grafickými chybami. 

Stupeň 4 - Dostatečný 
Kvalita plnění zadání vykazuje větší závady. Žák využívá teoretické znalosti a praktické 
dovednosti jen na pokyn. Práce žáka je nesamostatná, pomalá, s výraznou chybovostí a 
dopomocí učitele. BOZP je s podstatnými chybami. Žák se neorientuje ve svých zápisech 
z praxí, které nejsou kompletní a s grafickými chybami. 

Stupeň 5 - Nedostatečný 
Kvalita plnění zadání neodpovídá požadavkům. Žáku chybí teoretické znalosti a praktické 
dovednosti. Práce žáka je nedbalá, nesamostatná a ani s dopomocí není schopen zadané úkoly 



 
 

 

splnit. Žák neodpovídá na kladené otázky, neorientuje se v tématu. BOZP je s hrubými 
chybami. Zápisy z praxe nebyly doloženy nebo se žák neorientuje ve svých zápisech z praxí, 
které nejsou kompletní a s významnými grafickými chybami. 
 
Odlišnosti v hodnocení žáků s přiznaným uzpůsobením podmínek pro konání praktické 
maturitní zkoušky jsou blíže specifikovány v části čtvrté § 20 vyhlášky č. 177/2009 Sb. a 
v příloze č.3 k vyhlášce. Při hodnocení se zkoušející řídí doporučením vydaným školským 
poradenským zařízením. 
 

V Českém Těšíně: 29.9.2025 

Schváleno předmětovou komisí.  

 

Kritéria hodnocení schválil ředitel školy a předseda/předsedkyně maturitní komise. 
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